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Naše škola na premiéře filmu Nickyho rodina 
 
20. ledna v 11 hodin dopoledne vybraní žáci naší školy na sedadlech Kongresového centra v Praze 
netrpělivě očekávali, až naplno vypukne světová premiéra filmu Nickyho rodina. Proč právě naše 
škola mohla být u toho, je jednoduché. Před pěti lety se v naší škole rozjel projekt o 2. světové válce, 
jehož hlavním tématem se stala osobnost Nicolase Wintona. Výsledkem práce učitelů a žáků byla 

výstava, na kterou byl pozván i režisér filmu 
o Nicolasi Wintonovi Matej Mináč. To 
spustilo řadu neuvěřitelných událostí: 
filmové natáčení našeho projektu, nový 
projekt Kufry pro Kambodžu, zpívání písně 
Kapky, další natáčení. A teď jsme se dočkali. 
I my jsme se totiž stali součástí filmu 
Nickyho rodina. Režisér v něm chtěl mimo 
jiné ukázat, jak osobnost Nicolase Wintona 
inspiruje dnešní mladou generaci. Před 

samotnou projekcí jsme mohli zahlédnout 
naše obrázky a fotografie v malé prezentaci. 
Ani ve filmu jsme se neztratili, i když se 
několik hodin práce „smrsklo“ pouze na 
několik vteřin. Úžasný filmový zážitek 
umocnila i osobní přítomnost této výjimečné 
osobnosti. Moci zatleskat Nicolasi Wintonovi 
a zároveň tvůrcům úžasného filmu, který 
přináší dokument o jednom velkém srdci, 
které otevřelo srdce další, byl zážitek nepopsatelný. A doufám, že nejen já, ale i všichni z Krčína, zde 
nejen tleskali, ale zároveň byli hrdí na to, že na našich tričkách je logo naší školy, která dnes nebyla 
jednou z mnoha, ale měla být na co hrdá.   RM 
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CO NOVÉHO VE ŠKOLE? 
Zdravá pětka 
V úterý 4. ledna a ve středu 5. ledna 2011 se 
zúčastnili žáci 5. a 6. tříd prvního kola grantového 
programu Zdravá pětka s finanční podporou 
Nadačního fondu Albert. První den si děti ve 
skupinách se soutěžemi zopakovali znalosti a 
vědomosti související se zdravou výživou a získali v 
této oblasti i praktické rady do běžného života. 
Zároveň si připravili návrhy a podklady pro 
objednávku surovin na výrobky z ovoce a zeleniny, 

které 
budou 
lákat 

strávníky k zakousnutí. Druhý se s nadšením pustili do 
díla. Bylo velmi zajímavé sledovat rodící se nápady plné 
dětské fantazie. To vše probíhalo pod odborným vedením 
paní MVDr. Marcely Mathesové z Národní sítě podpory 
zdraví, o.s., která pro děti poutavý program připravila. Na 
závěr proběhlo velmi náročné hodnocení, do kterého se 
zapojili učitelé, paní vychovatelky, pan školník, paní 
uklizečky a paní kuchařky. Autoři vítězných výrobků si 

odnesli odměny. Tato akce velmi dobře podpořila další aktivity, kterými děti u nás ve škole vedeme ke 
zdravému životnímu stylu.    Mgr. Jana Vitverová, ředitelka ZŠ a MŠ Krčín 
 
Na koncertě Filharmonického orchestru v Hradci Králové 
Žáci 1., 2. a 3. ročníku využili pozvání na koncert 
Filharmonického orchestru v Hradci Králové. Plni očekávání 
se po příjezdu usadili do křesel koncertního sálu a s napětím 
očekávali příchod muzikantů. Po představení jednotlivých 
nástrojů  se děti ocitly ve světě hudebních pohádek Ilji 
Hurníka a Sergeje Prokofjeva. Pohádkovou atmosféru 
umocnilo i profesionální  mluvené  slovo. Velký potlesk byl 
odměnou všem účinkujícím. Děti si odvážely z koncertu 
hudební zážitky i vědomosti o tom , jak se při takovém 
koncertě mají posluchači chovat.To potvrdily i při hodinách 
hudební výchovy, kde si ještě hudební pohádky připomněly. 
Hudební nit se táhla i dalšími výchovnými předměty, ve kterých vznikly velmi  pěkné výtvarné a 
rukodělné práce. Ty určitě potěší na nástěnkách ve škole  nejen spolužáky, návštěvníky školy, ale 
hlavně rodiče! 

 
Ve škole jsme přivítali budoucí 
prvňáčky! 
Čtvrtek 20. a pátek 21. ledna se naše škola těšila na 
budoucí prvňáčky, kteří se svými rodiči přišli do naší 
školy k zápisu. Čtvrťáci a páťáci se vystřídali jako 
průvodci a stali se z nichveslí malí pomocníci. Věříme, že 
dětem i rodičům se u nás líbilo a už se těšíme, až k nám 
opět přijdou na pravidelné setkávání Před školou ve 
škole. 
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ROZHOVOR  ROZHOVOR  ROZHOVOR  ROZHOVOR   
Připravili jsme pro vás rozhovor s paní učitelkou Ivetou Hanušovou 
Jaká je vaše neoblíbenější barva? Černá (i když tvrdí, že černá není barva) 
Jaký je váš nejoblíbenější film? Tygr a sníh; Já, legenda 
Co nejradši nosíte za oblečení? Sportovní pohodlné  
V jakém městě byste chtěla žít? V Olomouci nebo Hradci Králové (žila jsem 
tam pár let a jsou to nádherná místa k životu)  
Kde byste chtěla strávit dovolenou? Na ostrově Bora-Bora  (ale kde na to 
vzít? ) 
Jakou zemi by jste chtěla navštívit? Austrálii (krásná příroda, zajímavá 
historie, bohatá kultura) 
Jakou písničku ráda posloucháte? Dvě lodě (T.Klus)    
Jaké zvíře se vám líbí? Tygr 
Čemu byste dala přednost rádiu nebo škole? Ani jednomu, člověk může dělat 
víc věcí  
Jakého zpěváka/zpěvačku máte ráda? Z českých Lucie Bílá, Tomáš Klus a 
Aneta Langerová ; zahraniční U2, Graig David, Beyonce   
Jakého herce/herečku máte ráda? Uma Thurman, Eva Holubová, Ivan 
Trojan, Will Smith 
Jaká je vaše nejoblíbenější květina? Frézie a tulipány   
Který sport máte nejradši? Tanec+aerobic 
Jaká osobnost je vaším vzorem? Bono Vox (U2) 
A na závěr: Jaký byste chtěla mít do budoucna dům? Chtěla bych, aby měl 
velká okna a mohlo do něj slunce. Aby byl prostorný. Měl by být plný lidí, 
které mám ráda a plný pohody  a nesmí chybět zahrada s grilem, aby se přátelé mohli 
zastavit na steak  
Tento rozhovor jsme si pro vás připravili, protože se s paní učitelkou loučíme. Byla naší třídní 
od první třídy a doufáme, že se jí v nové práci, kterou si vybrala bude líbit. Děkujeme za 
rozhovor a doufáme, že vy čtenáři jste se dozvěděli něco nového. 
 Kikča, Anča a Danča  
 

Tři mušketýři a 8.třídy v Praze 
Je to asi nejslavnější román francouzského spisovatele 
Alexandra Dumase. Román vypráví o gaskoňském hrabětei 
d'Artagnanaovi a  o jeho třech přátelích- třech mušketýřích 
(Athos, Porthos a Arami) od roku 1625 do d'Artagnanovy 
smrti roku 1673 . Román vyšel jako triologie. Asi skoro 
každý z vás viděl aspoň jednou filmovou verzi, kde se 
postavy těchto hrdinů objevují. Ať to jsou Tři mušketýři 
nebo Muž se železnou maskou. 8.třídy však vyrazily 6.1. do 
Prahy, aby zhlédly předpremiéru muzikálu Michala Davida 
s tímto názvem. Byl to velký zážitek. Zajímavé to bylo 
hlavně tím, že samotný výstup herců byl doprovázen 
různými projekcemi. V obsazení jsme mohli vidět Moniku 
Absolonovou, Petra Koláře, Martina Maxu, Šárku 
Vaňkovou, Tomáše Savku a mnoho dalších. Chválihodné také byly taneční výstupy, ale také kostýmy. 
Většina z nás porovnávala tento muzikál s muzikálem Baron Prášil, na němž jsme byli minulý rok. 
Ten byl oproti tomuto vtipnější a jednalo se spíše o vyprávění jednotlivých příhod Barona Prášila, než 
o souvislý děj. V tomto muzikálu nebylo až tolik vtipných scének, ale jedna pobavila opravdu 
všechny. Scéna, při které hledá hospodský svou ženu, a místo toho najde v posteli sluhu d´Artagnana a 
poté zpívají a rapují. Všichni jsme si to užili.     Katy Hejčlová 

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.

http://www.novapdf.com


 

Kytice na divadelním jevišti 
Erbenovu Kytici není třeba dlouze představovat. Baladu Vodník nebo Polednici si mnozí jistě vybaví 
přinejmenším ve filmové verzi režiséra Františka A. Brabce. Ale třídy 7. A a 7. B měly příležitost 
v náchodském Beránku zhlédnout divadelní představení. S napětím jsme všichni zúčastnění očekávali, 

jak se divadlo Špílberg z Brna s těmito známými texty 
„popere“. Divadlo Špílberg vzniklo v roce 1998, je to 
profesionální divadlo zaměřené na tvoru pro děti a mládež. 
Ve většině jeho divadelních představeních hraje důležitou 
roli hudba a zpívaný text. Nejinak tomu bylo i 
v představení Kytice. Hudbu složil Jan Zrzavý, ve hře se 
představili herci Ludvík Faruga, Světlana Sedláčková a 
Vladimír Palčák. Jak sami tvůrci uvádějí, záměrem bylo, 
aby tento známý text objevili pro novou generaci a aby jej 
spatřily nejen jejich oči, ale především, aby pronikl do 
jejich duší. Doufám, že alespoň do některých duší cestu 
tento text prostřednictvím tohoto představení našel, nebo 

alespoň ukázal jednu z možností, jak je možné Erbenovy balady interpretovat.  RM 
 
 
Olympiáda z českého jazyka probíhá v naší škole každý rok a je určena pro žáky 8. a 9. tříd. 
Účastníci se musí poprat s dvěma úkoly. První z nich jsou úkoly jazykové a druhý je slohová 

práce. V letošním roce se do okresního kola probojovaly Veronika Katzerová  a Alžběta 
Nováková z 9. A. Nejlepší slohové práce vám v našem časopise představíme. Zadané téma 

bylo:  
Naštěstí jsem si to včas vyžehlil(a) 

Již asi od první třídy se zabývám hrou na housle. Každý týden mám hodinu 
vyhrazenou pro trénování této činnosti s paní učitelkou Rybáčkovou. Nyní to bude již devět 
let, co jsem s houslemi začala, a proto mám hodně příběhů, zkušeností a historek na vyprávění 
v zásobě. Vybrala jsem si jednu, pro mě nepříliš lichotivou, kterou bych vám teď chtěla 
vyprávět. 
 Paní učitelka Rybáčková je velice hodná a milá paní, výborná virtuóza, dobrá 
společnice a já ji považuji za nejlepší učitelku hry na housle vůbec. Zvlášť dobře umí své 
žáky připravit na koncert. Se mnou vždycky před vystoupením trénuje jak paměť, tak souhru 
s doprovodem-klavírem, předehrává mně skladby, dbá na to, abych, když se ,,ztratím“, se 
v notách dokázala zase ,,najít“… A proto si myslím, že za všechny koncerty, co jsem kdy 
měla a co se mi povedly, může hlavně ona. Avšak asi před třemi lety se mi stal snad ten 
největší výpadek v dějinách. Já jsem totiž hrozná trémistka, vždycky, když mám předstoupit 
před lidi, se klepu jako ratlík, potí se mi ruce a dělá se mi špatně. Stejně tak tehdy. Když jsem 
vylezla na pódium a začala jsem hrát, najednou se mi v mozku ozvalo:,,A víš určitě, že to 
umíš? Jsi si jistá těmi běžícími prsty, že to nespletou?“ A v tu chvíli bylo zle. Smyčec se mi 
zasekl, ruce mě přestaly poslouchat a já nevěděla, jak dál.Klavíristka hrála dál a čekala, až 
nastoupím sama. Ale já nic. Proto za chvíli přestala a řekla mi, kde skončila, předehrála mi 
melodii, jak začínám, a já jsem rudá jako rak nasadila smyčec na struny a začala. Chvíli to 
šlo, ale potom jsem se zase zastavila a bezradně se podívala na paní učitelku sedící v první 
řadě. Ta radši dělala, jako že tam není. Klavír mi zase pomohl a já už jsem tu skladbu nějak 
dohrála, ale prsty se mi pletly a ten konec, který měl být monumentální a úžasný, vyzněl jako 
špatně zabrnkaná lidovka. No hrůza. 
 Dodnes mám z koncertů trému, pořád se bojím, ale je to naštěstí lepší než dříve. To 
hrozné vystoupení jsem si u paní učitelky naštěstí včas vyžehlila, ale dodnes si to pamatuje a 
dává mě jako odstrašující příklad všem mladším žákům. 

Alžběta Nováková, 9.A 
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Na Mikuláše 
Zuzana Sedláčková (2.A) 

U stromku jsme zpívali. 
Odměnu jsme dostali. 

Byl to bonbón! To je dost! 
Bonbón máme pro radost. 

Přijel tam Mikuláš. 
Měl červený dlouhý plášť. 

Přijel s ním čert, 
jmenoval se Bert! 

 
Jak Pat a Mat zachránili Vánoce 

V malém městě na severu Bradavic žili v malém domě Pat a Mat.Oba si žili v poklidu a rádi 
cestovali po celém světě,byli dokonce v Laponsku, kde se seznámili se Santou, který je od té doby 
jejich nejlepším kamarádem.  

Nastalo období Vánoc a Pat s Matem pekli cukroví a vařili sekyrkovou polévku.Krájeli, dusili, 
když vtom najednou Pat uslyšel takové ťukání, které se ozývalo z jeho pokoje.Vydal se tam a uviděl v 
okně sovu Hedviku, jak má v zobáku dopis.Hedvice poděkoval a dopis si vzal, otevřel a četl: 

 ,,Milý Pate a Mate, 
jste moji velcí přátelé a protobych od vás potřeboval malou pomoc. Můj sob Rudolf se ztratil. Blíží se 
Vánoce a já nemám čas ho hledat,proto Vás prosím, abyste přijeli do Laponska a Rudolfa našli. 

Váš Santa 
P.S.:-vemte si s sebou teplé oblečení, je tady děsná zima. 

 
Pat a Mat přece nemohli nechat Santu ve štychu. Ale protože do Laponska letadla nelétají a 

silnice tam také žádné nejsou ,museli si půjčit od Harryho Pottera fénixe.Let proběhl hladce a Pat a 
Mat dorazili na Santovu usedlost. Usedlost to byla velká, protože v ní žili všichni elfové, kteří 
pracovali v Santově dílně. Když konečně Santu našli, přivítali se s ním a zjistili si pár informací o 
Rudolfovi a vydali se na pátrací akci. Stopy byly zaváté sněhem a tak Patovi a Matovi nezbývalo nic 
jiného, než se vydat po nejbližší cestě. Hledali a hledali, ale Rudolf nikde. Stmívalo se a byla velká 
zima. Na Pata a Mata padala velká únava, když najednou zahlédli v dáli mnoho světel. Šli za světly a 
před sebou uviděli obrovský palác. Palác hlídal šavlozubý tygr ,mamut a polární liška. Pat a Mat se 
přes ostrahu dostali a nevěřili svým očím. Palác patřil ledové královně. Královna spatřila Pata a Mata a 
řekla: ,,Co vy tady, vy cizinci, děláte? Pokud Vás posílá Santa, vyřiďte mu ,že Rudolfa nedostane!” 
Mat odpověděl: „My nic Santovi vyřizovat nebudeme, vy nám totiž Rudolfa dáte!” Královna odsekla: 

,,Já tomu páprdovi v červeném nic dávat nebudu, kdysi 
mi sebral mého milovaného soba. Byla jsem z toho velice 
smutná.Teď mu to chci oplatit. Rudolfa nedám. Ale 
možná  tu  jedna možnost je.Za pár dní budu mít 
narozeniny a mám tři přání : chci příběh, který je 
mrazivější než zima ,ale přitom dokáže pobavit , chci 
náhrdelník z ledových kamínků a ty nejkrásnější šaty na 
světě. Pokud tato přání nesplníte, Rudolf zůstane navždy 
tady!!” 

Pat a Mat odešli z paláce a povzdechli si , že tato 
přání splnit nemohou. Dlouho přemýšleli, když najednou 
se Patovi rozsvítilo: „Mate ,mám nápad, dáme jí knížku 
Mrazíka, v potoce najdeme kousky ledu jako ledové 
kamínky a zavoláme Popelce , aby nám po Rozárce 
poslala  
svoje svatební šaty!” 

Jak Pat řekl, tak i konal , za pár dní měli všechny 
dárky pěkně pohromadě. Knížka Mrazíka dorazila díky 

Rozárce taky včas. Pat a Mat donesli královně dárky. Královna byla dárky tak nadšena, že Rudolfa 
vrátila a šla se Santovi omluvit. 
Všechny spory byly urovnané,Vánoce byly zachráněné a Pat a Mat jako vždy pronesli:  
A JE TO........!!       Klára Hovorková 7.A 
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VESELÉ HRÁTKY S ... 
 
Tentokrát jsem si pro vás připravila příběh, který je napsaný kombinací písmen a čísel, tak 
doufám, že se vám ho podaří rozluštit.  
MEDV2DICE A JEJÍ 3 BRA3 
ME2DICE US0 V DOU5I. V PO2DOMÍ ZASLECHLA P8ĚŠNÝ CHECHOT V OS3CI. 
ZBYS3LA POZORNOST. VZÁ5Í SE ME2DICE 8ĚLILA A PR8ÝČILA 4KRÁT OKOLÍ 
DOU5E. PAK SE VRÁTILA Z5. NIKOHO NESPA3LILA. CHVÍLI VĚ3LA. NÁHLE 
USTR0! JEJÍ 3 MALÍ ME2DÍ BRA3 OTRHALI 7IKRÁSKY, KE KTERÝM TAK PŘIL0. 
NEUŠE3LI ANI 9SIL, JEMUŽ VĚNOVALA V6RANNOU PÉČI. SLZA JÍ SKA0 Z OKA. 
PAK VYPILA S3K, OBULA SI 7IMÍLOVÉ MAN6ROVÉ BOTY A ZAH0 K BYS3NĚ. 
TAM SI TI 3 MALÍ ME2DÍ LO3 POUŠTĚLI PO VODĚ 7IKRÁSKY A P8RKÁVALI. 
ME2DICE JIM NIC NEPROMI0. BEZ DLOUHÉHO VY1VÁNÍ KAŽDÉMU S3HLA 4 
POHLAVKY A HNALA JE Z5 K DOU5I.    

Verča Katzerová, 9.A 
 
 

Módní Policie 
 
Ahojda spolužáci, 
Dneska jsem si pro vás připravila Rihannu. 

OUTFIT: 
 Rihanna si na předávání cen MTV  vzala 

velmi pěkné vkusné šaty!              

Za outfit Rihanně dáváme , a to za 
jednoduché a pěkné šaty. 
Doplněk: 

 Jednoduchý doplněk je nejlepší volba k tak 
pěkným šatům. Obyčejný prstýnek je velmi 
pěkná volba.  

    Rihanna dostává za outfit , a to za krásný a 
jednoduchý doplněk. 
Účes:  

 Rihanna se učesala velmi pěkně, ofinka 
dopředu, velmi jí to sluší.  

Za účes Rihanna dostává  , a to za velmi 
pěkný účes. 
Celkové hodnocení: Rihanna dostává za celkové 

hodnocení    , a to za velmi pěkný 
outfit, jednoduché doplňky a velmi pěkný účes 
V příštím díle se můžete těšit na Shakiru.                                           Naty Novotná=) 
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ENRIQUE IGLESIAS 
Enrique Iglesias pochází ze Španělska z Madridu, 

narodil zpěváku Juliu Iglesiasovi a modelce Isabele 
Preyslerové. Jeho rodiče se rozvedli když mu byli 

tři roky. V osmi letech se mladý Enrique 
přestěhoval za svým otcem do Miami. Svého 

postavení (díky slavným rodičům) nezneužíval a 
vyrůstal stejně jako obyčejné děti. Po roce studia 

na univerzitě se rozhodl pro vlastní pěveckou 
kariéru. Jeho první španělsky nazpívané album 
které pojmenoval Enrigue Iglesias mělo velký 

úspěch a Enrique za něho dostal ocenění Grammy. 
Zakrátko se stal velmi oblíbeným , když někam 

přijel při svém turné měl vždycky vyprodáno. Jeho alba se začala prodávat ve 
velkém, dostal mnoho ocenění a dokonce se stal slavnější než jeho rodiče. 

          MM2 
POZVÁNÍ DO KINA - POZVÁNÍ DO KINA - POZVÁNÍ DO KINA - POZVÁNÍ DO KINA 
 

Letopisy Narnie 
Přemýšlíte, na co jít do kina? Mám pro vás typ. Určitě už jste někteří viděli Letopisy Narnie , 
Lev, čarodějnice a skříň. To je první díl, ve kterém se Petr, Zuzka, Edmund a Lucka seznámili 
s Narnií a celou ji zachránili před zlou  Bílou čarodějnicí. Samozřejmě nebyli sami kdo 
zachránil Narnii, pomohl jim v tom Aslan(lev) a jejich přátele pan a paní Bobrovi a pan 
Tumnus  (faun).  
Druhý díl se jmenuje Letopisy Narnie, Princ Kaspian. Tam zase sourozenci Pevensieovi, 
pomáhají Princi Kaspianovi na trůn. Jeho strýček Miraz mu zabil otce a když se mu narodil 
syn, chtěl zabít i Kaspiana. To se mu nepovedlo. Nakonec se Kaspian na trůn dostal.  
Třetí díl, který je právě v kinech se jmenuje Letopisy Narnie, Plavba Jitřního poutníka. 
Lucinka a Edmund Pevensieovi tráví prázdniny u příbuzných se svým otravným bratránkem 
Eustacem. Jednoho dne jim v pokoji ožije obraz s lodí, která tam dřív nebyla. Přes ten obraz 
se dostávají zpátky do Narnie i s bratránkem Eustacem. Z moře je zachraňuje Kaspian desátý, 
kterému v minulém díle pomáhali na trůn. Když jim Kaspian poví, co má v plánu, vydají se 

na cestu. Chtěli zachránit všech sedm 
lordů. Lordi se ztratili kdysi dávno při 
nebezpečné výpravě.  Sourozenci 
Lucinka a Edmund jsou šťastní, že 
mohou stát opět Kaspianovi  po boku a 
být zase v Narnii. Plují podél 
nebezpečných ostrovů, ale také 
přátelskými vodami a zažívají  spolu 
velké dobrodružství. Na konci své cesty 
stanou až na samém konci světa.  
 

Doufám, že jsem vám dobře poradila na co jít do kina.  
                                                                                                                       Naty Novotná 7.A 
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        pro zasmání         
 
Turecký turista vyklepává z okna v Tatrách koberec. Jde kolem bača a povídá: „Copak, Aladine, 
nestartuje?“ 
 
Pepík z koupelny: „A jakou košili mi dnes maminko dáš?“ „ S krátkým rukávem. Proč se ptáš?“ „ Jen 
abych věděl, jak vysoko si umýt ruce." 
 
Pepíček sedí ve škole a nic se mu nedaří. Pan učitel mu na konci hodiny řekne: „Běž, Pepíčku, a kup si 
kilo rozumu!“ Pepíček na to: „A mám říct, že je to pro vás?“ 
 
Proč mají Škodovky zadní sklo vytápěné? Aby nezábly ruce, když tlačíte. 
 
Těsně před výkonem trestu smrti se ptají obžalovaného na elektrickém křesle: "Máte poslední přání?“ 
„Ano, chci, aby mě po tu dobu soudce držel za ruku.“ 
 
Mladý a frajerský pilot 
jde na své první noční 
přistání. Ale místo 
obvyklého hlášení se 
dispečerovi ozve: „Hádej 
kdo?“ Dispečer okamžitě 
vypne všechna světla na 
ranveji a odpoví: „Hádej 
kam.“ 
 
Jdou dva blázni po 
chodníku a jeden říká 
tomu druhému: "Když 
uhodneš, kolik mám 
hamburgerů v téhle 
krabici, tak ti všechny tři 
dám.“ 
 
Přijde Číňan do obchodu 
a povídá: „Tink ping cing 
ming ding Coca Cola 
!“ Prodavač se na něj 
koukne a říká: „Dva litry 
čeho?“ 
 
Ptá se matka syna: „Proč 
krmíš slepice 
čokoládou?“ Syn odpoví: 
„Aby mi snesly Kinder 
vejce.“ 
 
 
 

Pospojuj si obrázek.  
 
Vydává redakce ZŠ Krčín: 
Příspěvky je možno zasílat na adresu: romana.minarikova@zskrcin.cz 
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